MexaHun4yeckun uucdpoBon nHamkatop nosmumm DA10
Ansi 6onblUMX AnamMeTPOB BaroB

OcobeHHOCTH

= [pegHasHayeH cnewumanbHoO Ans Barnos ¢
6onbLyM gnaMmeTpomM

= [lonbii Ban makc. & 30 mm

= CYeTHbIi MexaHn3Mm ¢ 5-10 gekagaMmun u ToYHbIM

OTCYEeTOM

= HaMkaums B “mMM” unu “aronm”
= Jlyna ons XopoLuero cHMTbiBaHUS
= Onums ¢ Barom 13 HepXXaBelLLen cTanm

= CanbHuK, 3aWwmaroLmi oT NPOHNKHOBEH ST
NbInv 1 CTPYW BOAbI
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MexaHun4veckune XapakKTepucTtukun
MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [JononHeHne
CyYeTHbIN MeXaHU3M 5 pekag, TOYHbIN OTCYET
BbicoTta uudp Okono 7 mm
Martepuan kopnyca YnpoyHeHHas nnactmacca
Bec 0,1 kI
TemnepaTypa okpyxatoLien cpeasl Make. +80 °C
Makc. ckopocTb BpalieHust
WHavkauus nocne 1-ro o6opotra Makc. CKOPOCTb (MUH ') dopmyna ans 15 000

00010 500 (1500) MaKC. CKOpPOCTH WHaukauma nocrne 1-ro oboporta
00015 500 (1000) ,

00020 500 (750) & Ckopocmb > 500 MmuH

00025 500 (600) 803MOJHa MoJIbKO npu

00030 500 KpamkoepeMeHHOM pexume

00040 375 pabomel.

00050 300

00060 250

00080 180

00100 150

[ Komnnekm nocmaeku: DA10

lNpuHadnexHocmu:
[NepexodHbie emyrnku

cmp. 106

HononHumensHas uHghopmayus:

Obwas uHghopmayus u obrnacmu MPUMeHeHUs!

cmp. 8




MexaHun4yeckun uucdpoBon nHamkatop nosmumm DA10
Ansi 6onblUMX AnamMeTPOB BaroB

3akas
YcTaHOBOYHOE NonoXxeHue

WHankayus

YcraHoBOYHOE nonoxeHue

Hanpa BIIEHHWE CHETA
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TounbiR oTeHET

MpumeyaHue: 3HaYeHUA, BblaeneHHble OpaHXeBbiM LBETOM, ABNAIOTCA KpUMTEepueM Ans 3akasa.

= Tabnuua 3akasa
MapameTp

[aHHble AnA 3aka3a

BapuaHTbI

[JononHeHne

WcnonHeHne/ycTaHOBOYHOE
nonoxexHune

12, 14, 16, 17

CM. MKOHKM YCTaHOBOYHbIX NOMIOXEHUI

MHankaums nocne nepBoro
obopoTta

6/5, 10, 15, 17/5, 20, 25, 30, 39/4,

40, 50, 60, 80, 100

/5 = He MHOWUMPYEMOE pacyeTHoe 3Ha4YeHne

[pyrve no 3anpocy

0 0 = 00000
1 1=0000.0
MonoxeHwne 3ansTow 2 2 =000.00
3 3 =00.000
4 4 =0.0000
HanpasneHue cueta = i Mo yacoBov cTpenke
BO3pacTaHue BEeNIMYNH e [MpoTuB YacoBoOW CTPEnku
25, 30
Monbiit Ban/amameTp [Mu] VA30 & 30 MM HepxaBetowas ctanb
RH10, RH12, RH14, RH16, RH20, TMepexoaHbie BTYNKu
RH25
. WK Kopotkun Ban
Monkin Ban/dopma WL TNWHHGIA Ban
A Popma A
®opma ynopa B Popma B [ina komneHcauun pasbpocos
Ynop/nonoxeHune I enoX6H ol
Il MonoxeHwe Il
o Opanxesbii RAL 2004
Lser kopnyca s UepHbiii RAL 9005
K lMnactmacca
CMOTpOBOE OKOLLIKO M MuHepanbHoe cTekno
0s bes okoluka
OAD bes canbHuka
CanbHuk e
AD C canbHukoMm CM. TEXHUYECKMNE feTanu
VNAOTHEHME BP Haxogutcs B ynakoBke
GK MpukneeHo

= Kniou 3akasa

| DA10 | - |






